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Factsheet

Finanzsymposium Mannheim
Der führende Kongress für Treasury- & Finanz-Management 
SLG Treasury veranstaltet seit 36 Jahren mit dem Finanzsymposium in Mannheim den größten Branchentreff für Finanzverantwortliche in Europa. 
Alljährlich treffen im Frühjahr führende Finanz- und Treasury-Expert:innen aus über 25 Ländern auf namhafte Aussteller:innen wie Banken, Versicherungen, Anbieter von Finanzsoftware, FinTechs, Anwält:innen und andere Branchenspezialist:innen. Auf sie alle wartet an drei Kongresstagen ein abwechslungsreiches Programm: Mit einer breiten Palette von Themen, darunter Cash-Management, finanzielles Risiko-Management, Asset-Management, Corporate Finance und technische Innovationen wie künstliche Intelligenz im Finanzbereich, ist das Finanzsymposium die ideale Plattform, um die Finanzwelt in all ihren Facetten zu erkunden. Es bietet Fachexpertise und konkrete Umsetzungsprojekte, die Teilnehmer:innen helfen, sich in der sich ständig wandelnden Finanzbranche zu behaupten. Neben spannenden Vorträgen von hochkarätigen Gastredner:innen und klassischen Diskussionsformaten werden auch interaktivere Formen der Teilnahme geboten. Dazu gehören Workshops, Treasury Cafés und Expert:inneninterviews. 
Im Mittelpunkt der Veranstaltung steht das persönliche Netzwerken: Mit einer starken Besuchergemeinschaft von Entscheidungsträger:inn aus fast 1.000 teilnehmenden Unternehmen und mehr als 100 Aussteller:innen haben Teilnehmer:innen die Möglichkeit, wertvolle Kontakte zu knüpfen und ihr berufliches Netzwerk zu erweitern. Der direkte Kontakt zu Branchenkolleg:innen und Führungskräften sowie Vorständen bietet eine einzigartige Gelegenheit, sich über technologische Neuerungen zu informieren und von den Erfahrungen anderer zu profitieren.
Insgesamt besuchen jährlich rund 3.000 Teilnehmer:innen das Finanzsymposium.
Das nächste Finanzsymposium findet von 21. bis 23. Mai 2025 im Congress Center Rosengarten Mannheim statt.
Mehr Informationen unter: https://finanzsymposium.com/ 
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