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Factsheet

SLG Treasury
SLG Treasury GmbH (SLG) ist das führende Beratungsunternehmen für Finanz- und Treasury-Management in Österreich, Deutschland und der Schweiz. Die 1988 in Wien gegründete Gesellschaft begleitet mit rund 60 Mitarbeiter:innen europaweit große und mittelständische Unternehmen aus Industrie, Handel und Dienstleistungen, Banken, Versicherungen und öffentliche Einrichtungen in allen Fragen des Treasury und Corporate Finance sowie des Risiko-, Cash-, Asset- und Working-Capital-Managements. Garant für die Stabilität von SLG Treasury ist der aktuell siebenköpfige Partner:innenkreis, der in den letzten Jahren kontinuierlich erweitert wurde. 
Darüber hinaus bietet SLG Treasury ein umfangreiches und praxisorientiertes Aus- und Weiterbildungsprogramm für Treasurer und Berufsanwärter:innen an. Mehr als 1.000 Seminare und Lehrgänge wurden bereits durchgeführt. 
Einblicke in die Finanz- und Treasury-Welt
Seit 36 Jahren ist SLG Treasury Veranstalter des Finanzsymposiums in Mannheim, dem größten Branchentreff für Finanzverantwortliche in Europa mit jährlich rund 3.000 Teilnehmer:innen. 2023 wurde das Erfolgskonzept nach Österreich gebracht: Die Treasury & Finance Convention in Schladming soll sich auch hierzulande zum Top-Event für die heimische Finanz- und Treasury-Community etablieren.
Mit der „Treasury on Tour“ Reihe bringt SLG Treasury Treasury-Verantwortliche zu exklusiven Vorträgen und Diskussionen zusammen, um den Austausch in der Region zu fördern.
Die Expertise von SLG Treasury sowie exklusive Projekteinblicke fließen zudem in das vier Mal im Jahr erscheinende „Treasury Log“, welches mit einer Auflage von je 18.000 Exemplaren zu den zentralen Branchenpublikationen zählt.
Mehr Informationen unter: https://www.slg.co.at/ 
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