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Factsheet

Treasury & Finance Convention 
Der Branchentreff für Finanzverantwortliche in Österreich
SLG Treasury veranstaltet seit 36 Jahren mit dem Finanzsymposium in Mannheim den größten Branchentreff für Finanzverantwortliche in Europa. 2023 wurde das Erfolgskonzept nach Österreich gebracht: Die Treasury & Finance Convention in Schladming soll sich auch hierzulande zum Top-Event für die heimische Finanz- und Treasury-Community etablieren.
Drei Tage lang wird Mitte September in der Obersteiermark über aktuelle unternehmerische Herausforderungen diskutiert. Neben klassischen Key Notes werden auch interaktivere Formen der Teilnahme geboten. Dazu gehören Workshops und Best Practice Talks, bei denen alle Teilnehmer:innen eingeladen sind, den eigenen Standpunkt darzulegen. Insgesamt kann man an den drei Kongresstagen aus knapp vierzig Programmpunkten wählen. Das Themenspektrum deckt dabei sämtliche Aspekte der Treasury & Finance Praxis ab und reicht von Corporate Finance über finanzielles Risiko-Management, Cash Management und technologische Neuerungen wie künstliche Intelligenz bis hin zu unterschiedlichen Fragen der Digitalisierung. Neben hochwertigen Inhalten spielt auf der Treasury & Finance Convention auch das Networking eine zentrale Rolle. 
Rund 30 Aussteller:innen auf sechs Bühnen warten auf die mehr als 400 Teilnehmer:innen.
Superwahljahr 2024 und Standortsicherheit Österreich 
Die heurige Treasury & Finance Convention findet von 11. bis 13. September im congress in Schladming statt. Zahlreiche Themen und Programmpunkte widmen sich den aktuell drängendsten Fragen der Finanzwelt wie nachhaltige und tragfähige Finanzierungsstrategien, effiziente und treffsichere Liquiditätsplanung oder Einsatz und Management digitaler Währungen. Mit Keynotes von Peter Filzmaier und Martin Schulz erwarten die Teilnehmer:innen fundierte Einblicke in das Superwahljahr 2024. Zentral wird aber sicher die Diskussion um den Wirtschaftsstandort Österreich mit namhaften Vertreter:innen aus Unternehmen, WKO und Banken sein. ORF-Journalistin Mariella Gittler übernimmt die Moderation und wird durch die Veranstaltung führen.
Die Treasury & Finance Convention wird nach den Kriterien des „Österreichischen Umweltzeichen Green Meetings & Green Events“ ausgerichtet.
Mehr Informationen unter: https://treasury-finance-convention.at/ 
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